

# 动动手指 送货上门

## 信阳餐饮渠道网上订购体验活动举行

信阳消息(记者 黄颖)日前,信阳饮食服务行业商会携手掌合天下信阳服务站,在信阳牛旺民族饭店举办了一场餐饮渠道网上订购体验会。从此,信阳广大中小超市负责人及餐饮供货商在家喝着茶,动动手指,即可轻松享受送货上门服务。浉河区工商联主席张更生、市饮食服务行业商会会长段理参加体验活动。

据掌合天下信阳服务站董事长肖玉霞介绍,信阳掌合天下超市、餐饮渠道订货网的成立,是切实响应了“大众

创业、万众创新,互联网+”的号召,加盟掌合天下(北京)信息技术有限公司,立足信阳本土,利用便捷的互联网与电子软件技术,为信阳市广大中小超市、餐饮业及信阳供货商搭建一个网络订货业平台。自从今年5月试运营起,掀起了一场对传统订货方式的革命,在社会上引起了极大的反响,并迅速在市场上铺开,深受信阳广大中小超市、餐饮业及信阳供货商的欢迎。

工作人员现场演示了掌合手机APP及电脑客户端的使用:“下载掌合天

下应用软件,注册账号,填写自己的收货地址,登录后可随时选择订购,并享受送货上门的服务。”活动现场,服务站为注册成功的餐饮客户发放了精美礼品。

体验会上,掌合天下信阳服务站运营总监李东升说:“作为新时代里的一个新兴超市订货平台,我们已经在全国多地用行动向大家提供了方便实惠,同时也证明了我们的实力。接下来,我们将为信阳的广大客户提供革命性的订购体验,让信阳人享受服务、轻松订购。”

## 服务进社区 便民零距离

信阳消息(记者 买祥发)“我来拿个快递。”昨日,家住政和花园的王先生从洛阳银行信阳分行政和花园社区支行的工作人员手中接过包裹后高兴地说:“以后我再也不用发愁快递没地方放了。”

“把银行开在社区,就是为了方便群众。”社区支行工作人员李广说,“我们不仅要把优质的金融产品带给市民,也要把方便和服务带给市民。”在社区支行大厅内,便民服务箱里装有老花镜、创可贴等物品;楼上会客室内,市民可以喝到免费的茶水;提供了免费的书法活动室和棋牌室,居民可以写写字,相互交流,还能一起娱乐。

据了解,洛阳银行信阳分行分别在雅典阳光、政和花园和泰和苑这3处居住人口比较多的社区开设了社区支行。社区支行的到来不仅让这里的居民可以足不出户办理存取款,还可以缴纳水电费。“为了方便上班族办理业务,我们还打破传统的朝九晚五上班模式,周末也不休息。”李广告诉记者,“同时,为了教授市民如何辨别非法集资,我们还会定期举行免费的金融知识讲座。”



4日下午,浉河区民权办事处民权社区联合浉河区消防大队,走进信阳市胜利路小学开展灭火逃生疏散演练和消防宣传活动。活动现场,来自浉河区消防大队的消防宣传员给全校师生讲解了日常消防小常识以及火灾发生时的注意事项,并指导老师们进行了灭火演练。大图:老师们正在进行灭火演练。小图:学生们正在进行疏散演练。

首席记者 韩蕾 摄



## 消防演练进校园

## 使用暖贴需谨慎 小心“低温烫伤”

信阳消息(见习记者 李春晓)随着天气越来越冷,防寒暖贴受到广大市民的青睐,往贴身衣物外侧一贴,既避免了臃肿,也起到保暖的效果。然而,记者在采访中发现,现在市场上售卖的“暖宝宝”大多是“三无产品”,质量也是参差不齐,如果使用不当,很容易引发皮肤过敏、低温烫伤等危险,要谨慎使用。

昨日,记者走访发现,精品店、超市都有暖贴销售,价格大致相当,基本一贴在1元至2元之间,大包装价格为几元至十几元不等。不少暖贴的外包装上基本都是日文,并没有标明生产厂家、质量合格证等相关信息。大多数暖贴标识的最高温度为50℃至65℃,平均温度在53℃左右,保温持续时间为8小时到12小时。

市民陈女士说:“家里老人怕冷,我就买了两包,可是老人睡觉忘了去掉,结果贴暖贴的那片皮肤烫得通红,好几天才消下去。”

市中医院内科的高医生告诉记者,一般温度达到40℃,时长达到20分钟以上就有可能烫伤皮肤,由于暖贴长时间保持较热温度,对于末梢神经对疼痛反应较慢的糖尿病患者、伤残人士、血液循环障碍者都不宜适用。如果要用不能直接贴在皮肤上,时间也不能过长,每次最多30分钟,防止出现低温烫伤。如不慎出现小面积轻度烫伤时,应迅速用低于体温的冷水冲洗,把伤害控制在表浅层,防止继发性感染。出现大面积烫伤或烧伤时,则需立即送医院救治。